



Пам'ятка керівнику кваліфікаційної роботи здобувача ступеня бакалавра/магістра



Керівництво кваліфікаційною роботою здобувача ступеня бакалавра/магістра

Підготовка завдання на кваліфікаційну роботу до початку практики

Надання рекомендації на підбір та опрацювання відповідних матеріалів під час проходження практики.

Консультування здобувача щодо питань виконання кваліфікаційної роботи.

Контроль за дотриманням здобувачем календарного плану виконання кваліфікаційної роботи.

Керівник (науковий керівник) несе відповідальність за наявність у кваліфікаційній роботі помилок системного характеру.

У разі невиконання здобувачем рекомендацій щодо виправлення таких помилок, керівник (науковий керівник) зазначає це у своєму відгуку.



Підготовчий етап до складання відгуку

Отримання від здобувача остаточного варіанту кваліфікаційної роботи

Надання відповідальній особі від кафедри за перевірку на плагіат в електронному форматі тексту остаточного варіанту кваліфікаційної роботи здобувача та отримання звіту подібності, що засвідчує відсоток збігів/ідентичності/схожості у кваліфікаційній роботі.

Здійснення експертної оцінки роботи з урахуванням звіту подібності та винесення висновку про оригінальність роботи та відсутність/наявність ознак плагіату.

У випадку виявлення у роботі запозичень без належного оформлення посилань чи інших технічних недоліків в розділах, які не описують безпосередньо авторське дослідження, або якщо кількість цитат перевищує обсяг, виправданий поставленою метою роботи, керівник може повернути таку роботу студенту на доопрацювання для подальшого повторного розгляду керівником.



Відгук керівника має відображати:

- Відповідність змісту роботи темі й завданню, її вид та характер.
- Короткий критичний огляд змісту окремих частин роботи
- Висновок про оригінальність роботи та відсутність/наявність ознак плагіату (характеристика та пояснення чим обумовлені виявлені у звіті подібності збіги з відповідними джерелами, обґрунтування виправданості виявленого відсотка збігів у конкретній роботі та наявність належного оформлення посилань та цитат)
- Характеристику діяльності здобувача під час виконання кваліфікаційної роботи
- Можливі зауваження та недоліки притаманні кваліфікаційній роботі або рекомендації щодо подальшого розвитку представленої роботи
- Рекомендації щодо допуску здобувача до захисту та висновок щодо відповідності рівня його підготовки вимогам освітньої програми

Відгук керівника з висновком про наявність у кваліфікаційній роботі здобувача ознак академічного плагіату є підставою для недопущення його до захисту!